

Из жизни призраков

«Есть многое на свете, друг Горацио, что и не снилось нашим мудрецам», — говаривал Гамлет, пообщавшись с тенью своего отца. Возможно, до тех пор, пока призрак не явился ему лично, бедняга принц не задумывался, существуют ли привидения вообще.



Капризные тени

Ведь что на самом деле получается? Судьба Гамлета и всего датского королевства зависит только от того, правду ли говорит призрак, посланец он сил добра или зла. Только англичанин Шекспир на столь призрачном фундаменте мог выстроить грандиозное здание всечеловеческой драмы. При чем тут национальность автора? А вот при чем: по наблюдениям, призраков больше всего именно в Англии. Во всяком случае, так утверждает ведущий специалист по фантомам доктор Бартон. Более 30 лет он занимается исследованием фантомов и за эти годы всесторонне проанализировал 8 000 сообщений о призраках и привидениях. По данным доктора, 361 сообщение из 8 000 можно рассматривать как абсолютно достоверное.

По словам исследователя, призраки время от времени являются во всех частях света, но «облюбовали» они лишь некоторые страны, а другие почему-то не жалуют. Больше всего духов, как уже было сказано, обитает в

Британии, реже они являются в Испании, далее идут Франция и Бельгия. А вот жители Скандинавских стран, в том числе и Дании, реже всех встречаются с призраками, так что Гамлету, принцу датскому, в некотором смысле повезло.

Привидение в самолете

Результаты своих исследований доктор Бартон систематизировал, обобщил и опубликовал, получилась уникальная энциклопедия. Те, кто интересуется миром духов, многое могут почерпнуть из этого манускрипта: избавиться от распространенных заблуждений, ознакомиться с новейшими фактами из жизни привидений. Например, узнать, что призраки не всегда встречаются в древних замках, на кладбищах и на развалинах. Они вполне могут явиться в самой современной квартире и даже... на борту самолета.

Впрочем, эту историю стоит рассказать подробнее. В ночь на 29 декабря 1972 года реактивный лайнер Л-1011 компании «Истерн

эйрлайнс тристар», вылетев из Нью-Йорка в Майами, угодил в Эверглейдские болота, что закончилось гибелью 110 человек пассажиров и экипажа. А уже весной 1973 года среди служащих компании поползли странные слухи: будто во время полетов по тому маршруту в пилотских кабинах появляются призрачные существа, одетые в летную форму. Летный состав, замирая от ужаса, узнавал в призраках погибших в той катастрофе членов экипажа Л-1011: капитана Роберта Лофга и бортмеханика Дона Репо.

Он первый поверил

Разумеется, чиновники на земле долго не могли поверить в призраков: пилотам дали указание «не распространять вредные вымыслы». Однако строгие меры не принесли успеха: все говорили о призраках! И тогда журналист Джон Фуллер провел расследование и нашел четкую закономерность: привидения являлись не всем экипажам, а лишь тем, чьи самолеты были доукомплектованы деталями, снятыми

с потерпевшего крушение лайнера. То есть эти «обломки» стали носителями психической энергии погибших — много объяснения Фуллер найти не мог.

«Истерн эйрлайнс» постеснилась избавиться от злополучных деталей, и появления фантомов прекратились.

Эта история особенно интересна тем, что призраки не стремились своим появлением о чем-то предупредить живых. Скорее они совершали привычные действия своих погибших «прототипов»: сидели в кресла пилотов, смотрели на приборы...

Разбираясь в этой истории, доктор Бартон нашел данные о спиритическом сеансе, проведенном по инициативе Фуллера. Узнав, что погибшие были атеистами, Фуллер предположил, что их души являются только потому, что не могут найти успокоение в ТОМ мире: они так и не осознали произошедшей катастрофы и пытаются занять свое место в мире живых. Во время спирити-

ческого сеанса медиумы сумели помочь призракам «оторваться от земли», и... «посещения» прекратились. Таким образом, делает вывод Бартон, как правило, современные призраки не предрекают живым беды, они всего лишь пытаются найти покой. По данным доктора Бартона, чаще всего нынче встречаются фантомы самых обычных людей — рядовых обывателей. «Неинтересные призраки» — это скончавшиеся пенсионеры, мелкие служащие, коммивояжеры, секретари и клерки. Что эффективного от них можно ждать? А вот ни один случай посмертного явления рок-звезды не подтвердился. И призрак знаменитого политика не был замечен ни разу, как и фантом признанного ученого...

Светлана ЛИБИЧ

ЖРИЦА ТАЙНЫХ СИЛ

Ведьма — жрица тайных сил сегодня, как и прежде, недоступна для понимания людей. Кто она? Чем занимается?

Распущенные волосы, глубокий взгляд, и пальцы скользят по струнам Вселенной... Ведьма, ведая материю, создает из ваших желаний материальное — то, что вы можете уже потрогать.

Ведьма — не мистический персонаж, а реальная женщина, вышедшая из прошлого, пришедшая в настоящее и идущая в будущее.

Наш разговор сегодня пойдет о женщине, принесшей в настоящее великую ведьмину силу. Алена Польнь уверено заявляет: женщины должны быть в чине, и только так! Она, имея учеников, посвященных ею, во всем мире, вновь и вновь поражает всех своими знаниями и Силой. Ее громкие заявления не только о чине женщины, но и о вреде большой ауры, о том, что духовной любви нет, тревожат умы многих. Мы взяли интервью у самой легендарной ведьмы современности, сплетни и слухи о которой не затихают,

а дочь ее Кристина в свои 14 лет уже продолжает династию ведьм. Уже вышла в свет ее книга «И сказал мне Демон». Многие не верили, что девушка способна на такие опусы, пока не познакомились с Кристиной ближе. Итак, мы сегодня в гостях у Алены Польнь.

— Скажите, Алена, как вы поняли, что вы ведьма?

— Станный вопрос. Я с этим родилась, как и все девочки в моем Роду, и много пути я не видела.

— Алена, можно ли стать ведьмой, обучившись магии?

— Обучившись магии, можно стать магом, то есть уметь делать технически разные ритуалы, а ведьма должна пройти посвящение.

— Это на кладбище в полночь, зарезав черного петуха?

— Нет, конечно, такое посвящение совсем не в ведьмы, а в темный аспект христианского эгрегора. Ведьма — совсем другое, она вне религий, но и во всех

религиях сразу. Это сложно объяснить. Вообще, я всегда говорю, что магия — это наука всех наук и религия всех религий.

— Но обучиться магии возможно любому?

— Практически любому, за редким исключением.

— Посвящение в ведьмы у вас — это не жертвоприношение и не топтание христианских святынь?

— Конечно, нет. Посвящение в ведьму дает возможность стать великой душой (отсюда мы и говорим: «великодушный», «великая душа») и открыть для себя видение мира в изначальной Силе. Это потрясающе. А то, о чем спрашиваете вы, — людское безумие, новомодное сегодня, как, собственно, и большинство новых учений. Есть Изначальная Сила, ее Исток, а все остальное... Я даже не подберу слово, как назвать.

— С какого и до какого возраста можно пройти посвящение в ведьмы?



— Врата Силы открываются в 14 лет, и по природе в это время уже можно, но социум диктует свои правила: с 18 лет, дабы это было самостоятельное решение. А до скольких лет, я оставлю без ответа, ведь ведьма всегда молода. Разве вы этого еще не заметили?

Со стен на нас смотрели портреты Алены Польнь в кроваво-красной короне из листьев польни. В приглушенном свете нам показалось, что портрет нам показало, что портрет нам подмигнул. Но это совсем другая история...